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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος προεξήρχε της 11ης τελετής
της απονομής βραβείου του Διεθνούς Ιδρύματος για
την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών
[gallery]

Στις 21 Ιανουαρίου 2011, στην Αίθουσα Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού
του Σωτήρος Χριστού ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος
προεξήρχε της 11ης τελετής της απονομής βραβείου του Διεθνούς Ιδρύματος για την ενότητα των
Ορθοδόξων λαών (ΔΙΕΟΛ) «Για την εξαιρετική προσφορά στην ενότητα των Ορθοδόξων λαών. Για
την εδραίωση και την προβολή στην κοινωνία των χριστιανικών αξιών» Πατριάρχης Αλέξιος Β΄ για
το έτος 2010.

Να αναφερθεί ότι τα βραβεία του Ιδρύματος απονέμονται ετησίως σε Αρχηγούς Κρατών,
Κυβερνήσεων, Προέδρους των Κοινοβουλίων, σε Προκαθημένους των Ορθοδόξων Εκκλησιών και
κορυφαίους κοινωνικούς παράγοντες για τη συμβολή τους στη σύσφιξη των οικονομικών και
πολιτικών δεσμών των κρατών, τα οποία ιστορικά διαμορφώθηκαν στα πλαίσια της ανατολικής
χριστιανικής παράδοσης, καθώς και για την εδραίωση στη Ορθόδοξη κοινωνία των υψηλών
κανόνων της χριστιανικής ηθικής.

Για το έτος 2010 το Ίδρυμα τίμησε τους εξής: τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής
και πάσης Κύπρου Χρυσόστομο Β΄, τον Πρόεδρο της Ουκρανίας κ. Β. Γιανουκόβιτς, τον συγγραφέα
κ. Β. Ρασπούτιν και την Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Πρέσωφ της Σλοβακίας.

Στην πανηγυρική τελετή παρέστησαν ο Υπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Α.
Αβντέγιεφ, ο Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας για κοινωνικούς συλλόγους και
θρησκευτικούς οργανισμούς κ. Σ. Ποπώφ, ο Πρέσβης ειδικών αποστολών του ΥΠΕΞ της Ρωσίας κ.
Α. Βντόβιν, ο Πρέσβης της Ελλάδας στη Ρωσία κ. Μ. Σπινέλλης, ο Πρέσβης της Κυπριακής
Δημοκρατίας στη Ρωσία κ. Π. Κέστορας, ο Πρέσβης της Μολδαβίας στη Ρωσία κ. Ανδρέας
Νεγκούτσα καθώς και εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών: Μητροπολίτης
Ζακύνθου κ. Χρυσόστομος, ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στο Πατριαρχείο Μόσχας
Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Αντιοχείας στο Πατριαρχείο
Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Φιλιπποπόλεως Νήφων, ο εκπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Σερβίας Επίσκοπος Μοράβιτς Αντώνιος, ο εκπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και
Σλοβακίας πρωθιερέας Αλέξιος Γιουσένκο.



Επίσης στην τελετή παρέστησαν οι Ιεράρχες και κληρικοί της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας: ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου
Μόσχας Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας
και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν και άλλοι.

Της τελετής προηγήθηκε η προβολή ενός ντοκιμαντέρ με θέμα την ιστορία του Ιδρύματος για την
Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών και στη συνέχεια στους παρόντες μίλησε ο Διευθυντής του
Ιδρύματος καθηγητής Β. Αλεξέγιεφ.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο οποίος τυγχάνει Πρόεδρος του
Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, απεύθυνε τον χαιρετιστήριο του λόγο στους παρόντες.
Αμέσως μετά ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο καθηγητής Αλεξέγιεφ απένειμαν τιμητικά
διπλώματα και διακριτικά στους βραβευθέντες του έτους 2010.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. Χρυσόστομος, ο συγγραφέας Β. Ρασπούτιν και ο
Κοσμήτορας της Ορθόδοξης Θεολογικής Σχολής Πρέσωφ πρωθιερέας Ιωάννης Ζοζουλιάκ
αυτοπροσώπως έλαβαν τα βραβεία τους, ενώ ο Πρόεδρος της Ουκρανίας δε μπόρεσε να προσέλθει
στην τελετή και για αυτό το λόγο ο καθηγητής Αλεξέγιεφ ανέγνωσε το τηλεγράφημα του Αρχηγού
του Ουκρανικού Κράτους.

Σύμφωνα με την καθιερωμένη παράδοση η απονομή βραβείου του Ιδρύματος συνοδεύεται από το
βιογραφικό σημείωμα του κάθε τιμηθέντα και τις ομιλίες αυτών.

Τέλος, η τελετή ολοκληρώθηκε με τη συναυλία, στην οποία συμμετείχαν γνωστοί Ρώσοι
καλλιτέχνες και μουσικά συγκροτήματα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56117/
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